

时政

陇南市“理论宣讲轻骑兵”走基层巡回宣讲活动启动

本报讯（记者张卓宁）3月7日，陇南市“理论宣讲轻骑兵”走基层巡回宣讲活动启动仪式在武都举行。市委常委、宣传部部长马军为陇南市“理论宣讲轻骑兵”授旗并致辞。

近年来，我市理论宣讲工作战线始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平文化思想，勇担新的文化使命，把党的好声音送到了千家万户、传遍了陇南大地，党的创新理论在陇南这片热土上熠熠生辉、硕果累累。组建陇南市“理论宣讲轻骑兵”开展走基层巡回宣讲

陇南市新的社会阶层人士座谈联谊会召开

本报讯（记者罗艳）3月7日，“凝聚新力量·筑梦新时代”陇南市新的社会阶层人士座谈联谊会召开，市委常委、组织部部长、统战部部长张永刚，市人大副主任高天佑，副市长何红梅，市政协副主席杨春洲、闫新平出席会议。

代”主题教育。要自觉融入大局、服务大局，在找准定位、发挥优势、贡献智慧和力量中体现自身价值，奋力在经济社会发展中展现担当作为。要主动创新作为，加强队伍建设、阵地建设、品牌建设、自身建设，不断激发新的社会阶层人士的积极性、主动性、创造性，更好为全市经济社会高质量发展凝“新”聚力。

全市医疗保障工作会议召开

本报讯（记者李俊兴）3月8日，全市医疗保障工作会议召开。会议传达学习了全国、全省医疗保障工作会议精神，回顾总结了2023年全市医保工作，安排部署了2024年工作任。副市长何红梅出席会议并讲话。

何红梅强调，要加强组织领导，跟踪督导问效，严格考核评价，以强有力的组织领导推动医保工作提质增效。要凝聚部门合力，切实加强协作配合，把医保这项工作做实做细做出成效。要转变工作作风，强力推进医疗保障领域行风建设，全力打造风清气正的医疗保障发展环境。要强化督导考核，发挥好日常检查和年度考核指挥棒作用，确保各项工作见行见效。

礼县：科技改造让老果园焕发新活力

本报通讯员 王强 赵靖 初春时节，在礼县祁山、永兴等苹果主产区乡镇，伴随着挖掘机的轰鸣声，一棵棵品种老旧、产量低下的苹果老树缓缓倒下，果农们在园中忙碌着打大枝、理细条、抬树根……开展苹果矮砧密植园栽植前的清园作业，一派忙碌的景象。

祁山镇2023年种植苹果矮砧密植园1500亩，尝到甜头的群众积极性非常高，今年计划扩大种植规模，在何台村发展苹果矮砧密植园680亩。“相比传统果树，经过矮砧密植的果树，投入的人工较少，机械化管理程度高，可以提高工作效率2至3倍。在定植后2至3年挂果，3至6年丰产，预计产量是传统果园产量的1.5至1.8倍。”何台村党支部书记何瑞娃说。

和美新陇南 2023年发展成就主题宣传

成县陈院镇党委书记张平良：

聚力打造乡村旅游发展示范点

本报记者 李俊兴

陈院镇位于成县西北部，自然条件优越，水资源丰富，土地肥沃，是成县重要的产粮区，素有成县“北后粮仓”的美誉。近年来，陈院镇立足镇情和陈院生态园国家4A级景区纵深建设的实际，从小处着手，建设打造以梁楼村为核心的乡村旅游发展示范点，以“政府搭台、企业唱戏”的方式，紧盯传统佳节，以节办会，先后成功举办各类大型活动，吸引了各界的广泛关注。

挖掘上还比较薄弱，所以我们以发展城郊经济为主，尽量把周末游、假期游，以及‘五一’、春节、国庆的节日游作为重点。”景区要想吸引游客，人气是关键，旅游根本问题就是“人气”问题。如何让景区“人气爆棚”，是陈院镇党委政府一直思考的问题。

筑巢引凤栖，花香蝶自来。陈院镇以打造高效农业经济综合体和融合乡村生态旅游为核心，走出了一条以全域景区化、乡村景观化、风情本土化的“农旅融合”发展新路径，为乡村振兴注入了新活力。

【基层党组织书记访谈】



3月6日，西和县荣益达乡村振兴车间的工人在赶制订单。近年来，西和县聚焦群众就近就业需求，积极推动建设“乡村就业工厂”和“就业帮扶车间”，吸纳当地群众就近就业，带动群众致富，让广大群众在家门口成为“工薪族”，实现挣钱、顾家两不误。 本报通讯员 梁云霞 摄

“有事敞开说，我们马上办” 徽县新寺村：民事直说有效化解“村里事”

本报记者 张卓宁

近日，走进徽县水阳镇新寺村，映入眼帘的是干净的村社道路，红彤彤的灯笼悬挂在村头巷尾，办事的群众从党群服务中心进进出出，村“两委”干部忙碌着，在党群服务中心旁边则是一座崭新的仓储设施。然而，两个月前，这里还是杂草丛生的景象。

新寺村位于县城南部，距离县城1.5公里，现有人口512户1789人，是2023年度发展新型农村集体经济项目村。近年来，新寺村依托厕所革命、人居环境整治等，村容村貌有了很大提升，村级主导产业为苗木种植、蔬菜瓜果和劳务输转等。由于交通十分便捷，离县城又近，很多外来人员选择在这里租住或定居，人流量的增加致使人居环境治理难度加大，各种矛盾也伴随而来。

在村“两委”的同心协作和党员干部的共同努力下，经过两个月紧锣密鼓的施工，占地600平方米的特色农业仓储设施基地呈现在大家面前。目前仓储基地已全部出租，增加村集体收入5.6万元，获得了村民一致的好评。

我们的节日

“三八”国际劳动妇女节



3月7日，成县融媒体中心女职工举行剪纸比赛，庆祝第114个“三八”国际劳动妇女节。活动中，大家围坐在一起，互相学习、现场交流，欢歌笑语声不断。 本报记者 吴庭栋 摄

“巾帼绽芳华 书香润初心”主题诵读暨庆“三八”国际劳动妇女节联谊会举办

本报讯（记者王乐）为庆祝第114个国际劳动妇女节，进一步搭建职工思想交流平台，营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围，3月7日，“巾帼绽芳华，书香润初心”主题诵读暨庆“三八”国际劳动妇女节联谊会在武都举办。

关于机动车牌证作废公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《机动车登记工作规范》等法规规定，对以下机动车所有人自行拆解变卖废铁、造成自然灾害灭失、火灾灭失、交通事故灭失，现依法公告其车辆号牌、行驶证、登记证书作废附明如下：

Table with 7 columns: 序号, 车辆号牌, 车辆类型, 车辆颜色, 机动车所有人, 厂牌型号, 车辆识别代码, 备注. It lists 10 vehicles that have been declared as invalid.

康县公安局交通警察大队 2024年3月6日